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TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGÁZ DAS ÁGH HETILAP.

Megjelenik heten kint egyszer:

vasárnap.
Felelős szerkesztő és kiadó

Skvibanek Géza.
Egész évre 8 kor. félévre 4 kor, negyedévre 2 kor.

Nyilttér sora 40 fillér.
Hirdetések nagyság szerint.

Törvény
a nép egészségéről.

Nincsen sem kolera, sem tí­
fusz, sem egyébb gonosz járvány 
— s csodálatos! — egyszerre hi­
re kelt, hogy uj törvény készül 
a közegészségről. Azért csodála­
tos, mert nálunk csak akkor ke­
rül szóba valamely üdvös reform, 
amikor nyakunkon van a baj, 
melytől a reform,megmentett vol­
na bennünket. És ha elmúlik a 
báj, könyelmiien térünk napirend­
re fölötte és a reform eszméje ro­
ll a mos gyorsasággal sülyed a fe­
ledés tengerébe, ahonnan csak 
akkor rántjuk elő ismét, amikor 
már nyakunkon van a baj!

Most azonban nincsen baj, 
mégis actuális lett a közegészség 
államosításáról szóló törvény al­
kotása s ez arról győz meg ben­
nünket, hogy most végre megva­
lósul egy nagy fontosságú intéz­
mény, amelyre már hosszú hosz- 
szu idő óla égető szükség van 
Magyarországon. A készülő tör­
vény ez: A körorvosokat államo­
sítják. A körorvosokat nyilvános 
pályázat utján a bel ügy minisz'er 
nevezzi ki. Fizetésük, melyet az 
állampénztártól kapnak 1200 ko­

rona, ezenfelül működési pótlékot 
is kapnak, melylyel együtt azon­
ban összjavadalmazásuk a 4200 
koronát nem haladhatja túl. A 
körorvosi látogatások rendelési, 
valamint fuvardíjait a miniszter 
állapítja meg. A körorvos, ha 
székhelye a legközelebbi gyógy­
szertár 7 kilométernél nagyobb 
távolságra esik, kézi gyógyszer­
tart tartani köteles. Minden köz­
ségben, melynek 4000 nól több 
lakosa van körorvosi állást rend­
szeresítenek, 6000 lakost megha­
ladó községben minden 6000 
lakosra 1 körorvos alkalmaz- 
tatatik. 4000 lakósnál keveseb­
bet számláló községekből a he­
lyi viszonyok tekintetbe vétő­
iével közegészségi körök alakít­
tatnak, mely körök lakossága a- 
zonban a 12,000-et meg nem ha­
ladhatja. Oly községek, a melyek 
a helyi viszonyoknál fogva a 
szomszédos községekkel közegész­
ség! körben nem csoportosítható 
a községi orvosi szolgálat ellátá­
sa tekintetéből, kivételesen a hoz­
zájuk legközelebb eső 4000 lakód­
nál többet számláló mezővároshoz, 
vagy községhez csatolhatok. Meg­
határozza a tervezet, hogy az tör­
vényben kreálandó körfőnök ne á, 
melyek az egészségügyi s egyébb

teendői. A körorvos községi se­
gédszemélyzete a szülésznő és a 
halottvizsgáló, megjelölésénél a 
körorvost előzetese# meg kell 
hallgatni. A közietek kötelesek 
a körorvos részére alkalmas la­
kásról gondoskodni és azt esetleg 
uj ápitóy által létesíteni.

Mint látjuk ez a tervezet igen 
helyesen és okosan gondoskodik 
arról, hogy mindenütt mindenki­
nek orvosa legyen Magyarorszá­
gon. Az orvosi kar, mely mind 
hangosabban panaszkodik mél­
tánytalan és sanyarú helyzete 
fölött, bizonyára örömmel üdvöz­
li ezt az uj törvényt, me Ív egy 
csapással végét fogja vetni az 
orvosnyomornak. De az ország 
közegészségügye nemcsak az or­
vosok kellő ellátásáról és alkal­
mazásából áll. A czól megvalósí­
tása még számos nagy feladat ki­
vitelét igényli. Első sorban áll e- 
zek között a köztisztaság, úgy az 
utczán, mint a lakóházakban. "Szi­
gorú, precziz ellenőrzést igényel 
nein annyira az orvosok, mint 
inkább a hatóság részéről a köz- 
tisztaság fenntartása. Gyökeres 
reform segíthet csak ezen a téren.

Itt vannak, aztán a kórházak, 
ezek között elsősorban a kórházak, 
melyeket — dicséretükre legyen
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T 1 I € Z A.
Lawnn Tennis.

(Irta: Server.)
(Folytatás és vége.)

Útközben figyelmeztette az egyik 
hordár az ispánt, hogy a tűzveszélyes áru­
kat ma nem veszik fel a vasúton mert arra 
lmvonkint csak egybizonyos nap van kitűzve, 
tehát ne fárassza ki őket oda, hanem vi­
tesse lakására s a jövő hétfőn az ily áruk 
felvételi napján szállíttassa ki.

Tojáshegyi ebben csak megnyugo­
dott volna, de nem hagyhatta a dolgot 
ily sokáig elintézetlenül, megírta úri gaz­
dájának — Benedek Sándornak, — hogy 
rendben van minden, de nem küldheti e- 
lőhh, mint a jövő hétfőn a „rákot“-tok 
miatt és hogy 40 koronát ráfizetett.

Irma boszankodott midőn atyja kö­
zölte vele az ispán levelét, nem tudta el­
gondolni, hogy mi akadálya lehet a „rá­
két“ a szabad közlekedésnek. Az az ártat­

lan labda ütő kinek árthat ? És miért kel­
lett ráfizetni ?

— Hja leányom az a vasút dolga 1 
Ez a magasabb vám politika titka 1 

Az efféle külföldi áruk szállítása mindig 
akadálylyal jár. Magad vagy az oka, 
mert idegen nyelven Írtad le a megren­
delési jegyzéket. Nem állok jót, hogy fiz a 
köszvényos Tojáshegyi nem-e küld a nya­
kadra 240 korona értékű ralcettát. Akkor 
aztán labdázhattok anglius módra.

így tellett az idő, apa és leánya 
folytonos versenyzésével, mig végre a 14- 
ik napon bekopogtatott „Pesta" a posta 
szolga; nagy alázattal át nyújtotta a szál­
lító levelet a kisasszonynak.

— No, vógre-valahára megjött 1 Azt hit­
tem már hogy az én kedvelt játékszere­
im szállítására egy külön angol érdekű 
vasút társaság van alakulóban s a miatt 
késik. Bravó 1 Éljen Tojásliogyi I

Nem szabad apuskának tudni a do­
logról. Titokban fogjuk haza hozatni. S 
mikor már mindon ki lesz csomagolva, 
csak azután értesítem, hogy ime megér­
keztek a Tennis kellékek. így majd nyu­

godt lesz s nem tart attól, hogy tűzijáték 
lesz belőle.

Késő este volt már, midőn Ferkó a 
házi szolga jelenti a kisasszonynak, hogy 
a ládát meghozta / föl is bontotta a tete­
jét. Tessék kicsomagolni.

Irma a csomagoláshoz látott. Mari, 
a szobnloány, pedig égő gyertyával vilá­
gított a munkához.

Különös alakú dolgok kerültök ki a 
ládából. Irma nem ismerte fel, hogy mi 
luliot. Kezdte a papirt is lehámozni a cso­
magról, Marit mindig közelebb vitte a kí­
váncsiság, kezében az égő gyertyával. S 
a mint igy tanakodnak, hogy mi-ez, mi- 
az ? az egyik rakéta csomagon, véletle­
nül tüzet fogott a gyújtó zsinór és a 
„Steig rakottá" gyönyörűen operált.

Irma féligaléltan futott be a szobába 
Ferkó a tűzoltókért sietett. Mari a szoba- 
leány, ijedtében kiejtette kezéből az égő 
gyertyát és szerencsétlenül beleesett a lá­
dába. Attól tüzet fogott a többi rakota 
csomag is. Az öreg Benedek a nagy lár­
mára és durrogásra meat ki. Egész tűzi 
játék tárult a szeme elé. Még fönn a ma-
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sok törvény hatóság íigazgntóság tagjai Kremzir Mór elnök, Ioló indul vissza Burásról. Ez a vonal
legnngt ohl)

I

mondva
város és község a 
erőfeszítések árán tud csali, ion­
tartani. A közkórházak annak a 
néposzt ívnak állnak szolgálatára, 
amelyik elsősorban igényli a köz­
egészségügy államosítását. A sze­
gény emberek. S éppen őzért alig 
bdiet közegészségügy államosítá­
sát elképzelni anélkül, hogy az 
állam, ha nem is államosítja, de 
mindenesetre hatalmas támagatá- 
sában i'észt'sití a közkorházakut. 
Iá : egy na,vy fontosságit tétele a 
Jc- rdó‘s megoldásának. A közkór- 
lei zak hl) Ily)-ának hiányos a he­
lyisége, berendezése ápoló és 01

’"'I

Zener Fcronez, Deutsch Salamon, Dór- j Barcsról Budapestre utazó közönség ké­
néi1 Andor, Fehér Dezső, Lőwy Zsigmond, nyel lilére lesz, kik az utat Szt.-Lörincz

leié akarják megtenni ; ugyanis ezáltal 
nem kell majd Szent-Lörinczen oly so­
kat várni a Budapesti vonatra.

— Veszett macska a vásárban. 
Slavon-Vorőezón e hó 21-én tartott or-

vostestiilete, s ezenfelül a nayn

Schmidt Fülöp, Valkó Gyula, Weiszma- 
yer Oszkár. í gy vezető igazgató: Deutsch 
Izidor.

Az uj takarékpénztár tehát már mű­
ködik, s mindenki érdeklődéssel várja a; 
Jövőt, hogy kis városunkban, vidék nél­
kül, két takarékpénztár most már hogy 
fog reuzálni, midőn eddig a régi egy is 
csak szerény mederben működött. Volt-e 
o másikra szükség ? azt hisszük — nem. 
Ez uj pénzintézetet nem a pénzkereslet., 
de a pártoskodás teremtette, mely sajnos, 
városunkban oly nagy társadalmi boteg-

A
szagos vásáron sokan borzalmas jelenet­
nek voltak szemtanúi. Ugyanis egyik 
gy él esős tót sátorába egy veszett macska 
futott he s nyomban ráugrott egyik áruló 
gy ól esős fin kezére, s oly iszonyú erővel 
harapott kezelőjébe, h >gy jó ideig így 
csüngve maradt ós nem volt ik képesek 
még ülések állal som megszabadítani tőle

ség. Az uj pénzintézet alaptőkéje lUO.OÜO e szegény hűt. Végre egy rendőr úgy
Korona.

f . — Elszökött mozdony. Nem miu-
npolastdijak n:\ annyira e \ an- dennapi fura kis esőt történt meg a váro- 
:;ak mar csiga/ya mint akár hu- sunk s vidékét
(lapost egyik, másik magánjellegű 
kórházába, láz nagy hátránya a 
közegészség ügyének, oka pedig 
az, hogy a községek, városok és 
törvény hatóságok szegények ah­
hoz, hogy modern megfelelő köz- 
kórházat rendezzenek bo és tart­
sanak fönn. Az államosításnak 
bizonyos határig ki kell terjesz­
kednie a kórházak ügyére is, — 
mert em'lkiil vsak fél munka len­
ne az uj törvény.

II írek.
Kendkiviili közgyűlés lesz f.

hó 25-én délelőtt 10 órakor Kaposváron, 
mely közgyűlésnek egyetlen tárgyát az 
állatorvosi közszolgálat államosításáról 
szóló IfinI évi XVII. t.-cz. életbelépteté­
sét megelőz deg szükséges intézkedés t. i 
a várnivuve területén alkalmazandó m.

boldogitó Bares-Kaposvá­
ri vasút hétfő esti vonatával. Ugyanis a 
Nagy-Átád főtől Barcs felé érkező 9 órai 
személyvonat teherkocsikat is hozott ma­
gával, melyokot a tarnőezni állomáson le­
kapcsolt. Mig e munkáját végezlo, addig 
a személykocsikat egy külön sínpáron 
hagyta, s munkája végeztével, megfeled­
kezve a személykocsikról, — melyen uta­
sok voltak — nyugodtan folytatta útját 
Barcs felé. Mikor aztán megállt a barcsi 
állomáson, nagyot nézett az állomás főnök 
a hiányos vonatnak. A mozdony után ogy j 
kocsiban vígan volt a vonatvezető több 
alkalmazott társaságában, de sem ők, sem 
a mozdonyon levő gépész nem vették ész­
re egész utón a hibát. Mit volt, mitsem 
tenni hát, mint általános kaczagás közt 
.szégyenkedve visszament a mozdony a 
tarnőezni állomásra, s télórai késéssel meg­
hozta a kétségbeesett utasokat. Megje­
gyezzük, hogy ilyun dolgokat csinált már 
máskor is ami hires ,.bagó“ vonatunk, a- 
zért jóakaróing figyelmeztetjük a Barcsra 

í Jövő utasokat, L. y Somogy-Szobbon,

segített a bajon, hogy kardjával ketté 
vágta a feneállatot. A fiút rögtön orvos 
vette gyógykezelés alá.

— Eltávozás. Sajnálattal értesülünk, 
hogy Fonyó Lajos postatiszt, városunk 
fiatal genoratiajának egyik simpaticus tag­
ja 9 évi buzgó, példás szolgálata után 
itt hagyj a a barcsi állami postahivatalt 
Budapestre történt áthelyezése végett. Uj 

j helyét jövő hó első napjaiban foglalja el.
— Tánczkoszorucska. Mint Babó- 

csáról értesítenek, ott c hó 16-án kitünő­
en sikerült a Schvarcz Gábor táueztanitó 
által rendezett tánczkoszorucska. A no- 

i gyest 24 pár tánc zol la. Mint halljuk, 
I Schvarcz Gábor jövő hó elsején Barcsra 
jön táncziskólát nyifani.

— Halálos rúgás. Horváth Ádám 
51 éves babócsai földmivelő vásárra ment 
múlt pénteken lovat venni Nagy-Keresz­
tibe (Muraköz.) A szerencsétlen embert 
egyik lova úgy megrágta, hogy a máját 
erősen megsértette, de még valahogy ko­
csin haza jött Babócsára, hol vasárnap 
belehalt sérülésébe. Halálát felesége és 
öt gyermeke siratja.

— Somogy vármegye juhászata, 
mint Párisiiéi Írják, — a grand prixotkir. állatorvosok létszámának niegállapi-1 \T . ,,, - , •. , . ., I A- Áladon előre étkezzenek, s így nyerte el. A magyar gyapjú gazdag gynp-

sz'v ; n.yugodtabban várhatnak Tarnóezán s nem I jutartalmitás i, azok működési területeinek ós
helyeinek kijelölése képezi.

— Uj takarékpénztár.
és elég hamar — megnyílott az ernloge 
tett uj takai'ókpénztár Barcson e hó ló­
én. Az uj takarékpénztár neve: Magyar- 
Slavon Kerületi-Takarék pénz tár. Az i-
*■$*0*3

arnóczán s nem 
)aj, ha elis késnek a vacsoráról, mig a moz- 

Végro —; dony a bolondját járja.
Uj vonat Mint értesülünk, jövő 

hó elsejétől Pécs és Barcs között egy uj 
vonat fog közlekedni, mely a déli órák­
ban érkezik Barcsra s ebéd után 2
5J® «.’JíKKaaoMUe: óra

gash an egyre durrogtalc a tűzgolyók és! ezt 11 szót előttem kimeri 
iniliárd sziporkát szórtak szét a szivar-j üom.
vány minden sziliével. Borzalmas, do egy- \ Oda van 280 korona ós 
úttal győnj örü látványt nyújtott. egészsége.

.1 öltek a tűzoltók. Nagy robajjal 
hozták a tűzi fecskendőt, Gcréb Pál se­
gédtiszt és egyleti titkár vezetése alatt.
A nagy sietségben és a veszedelem iin- 
ininens voltára való tekintettel nem vár­
hatták meg a kapu felnyitását, kénytele­
nek voltak azt sarkaiból kiforgatni ó

jutartaJmát a zsűri kiemelte. Különösen 
a Széchenyi grófok, Ipszilanti herceg ura­
dalma és fal lián birtokos tenyészete nyer­
ték meg a zsűrit. A magyar juhászat Da­
rányi földmivelésügyi miniszter áldozat­
készségéből a legszebben van képviselve.

— Mikor lesznek a képviselővá­
lasztások V Ez a kérdés egyre jobban

kit agu­

es
mindenestül bedönteni. JAo mire oda ér­
tek, a tűzijáték véget ért, még csak a 
Luwn-Tcimis kellékek félig égett, üszkös 
maradványait kellett a verandáról alkal­
mas helyre, jól leöntözve, elszállítani.

—Vége az angol leirat Ágnak —dühön 
gölt az öreg Benedek.

Tudtam, hogy Így lesz. Sejtettem, 
hogy az ispán valami bolondot csinál 
Az a szerencsétlen ember a (rákot) lab­
da ütő' ‘ ;/(játéknak vrakétának“ értette 
és igy történhetett, hogy azt is vett 
hozzá. Hanem Isten irgal mázzon annak 
a ki nekem még valaha „Tennis“ játé­
kul ajánl, S ha gyermekeim bármelyike

ejteni,

a leányom

Irma sokáig beteg volt a tűzijáték 
után, do nem viselte meg annyira, hogy 
végleg lemondott volna a Tennis játékról. 
Atyjának nem merte előhozni, de viszont 
atyja is tartózkodott a már behegedt se­
büket felújítani.

á ondégek érkeztek a szomszédból. 
Szemén Altos nejével és négy leányával. 
Sokat csevegtek a leányok együtt. El­
mondták a multnapi Tennie játékuk ered­
ményét, mert ők már régen gyakorolják.

— Kende Aladár volt nálunk, igen ü- 
gyosen játsza a Tcnnist és mégis meg­
nyertük.

• - Mily boldogok vagytok ti, hogy azt

rám a dolgot, én majd elintézem a papá­
val. Légy nyugodt. Még ma ráveszem, 
hogy újra megrendeli a szükséges kellé­
keket.

A társaság ozsonához ült. E közben 
az öreg dörögve mondta ol a múltkori 
szerencsétlenség előzményeit.

— De hát végre is nem haragudnék 
ha ismerném azt a Tennis játékot, hogy 
fel tudnám fogni ésszel, Irma leányom ra­
jongását ; mert képtelenségnek tartok egy 
játékot oly kellemesnek, oly nagyszerűnek 
lenni, hogy érdemes volna értő ennyit 
rajongani.

— Ha nem untatom kedves bátyám — 
szólt közbe az érettségizett Szeméri Elza — 
elmondom a játékot elejétől fogva végig.

— Halljuk I — kiáltó az öreg Benedek, — 
kiváncsi vagyok rá.

Elza elővette zsebéből a Tonnisjáték 
! szabályait tárgyaló könyvecskéjét ós füii-

,l ktJ(ives Játékot űzhetitek. Fájdalom, én’]lu„g0n olvasta :
elestem ettől a boldogságtól. Most már „A társaság két részre oszlik, mond 
oda minden reményem, hogy apát rá tud­
jam venni a pálya berendezésére. Megse 
kisértem. Lemondok róla egészen.

juk, hogy A. C. az egyik párt, B. D. a 
másik. Sorsolás után megválasztalik a 
Server A.) a Stricker out B.) B mint

— Ne mondj lo kedves Irmám. Bizd stricker-out vau feljogosítva helyet vá-

t
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izgat ja n kedélyeket Némelyek azt mond­
ják, lwgy meg a Lói folyamán, mások, 
a benvntottnbbftk szerint : tavaszkor. Da) 
oszlultasék l'ol n képviselőház bármikor, 
annyi máris kétségtelen, hogy ily nagy- 
arány u, izgalmas képviselőválasztásunk 
róg nem volt, aminőnok ez mutatkozik. 
De az is bizonyos, hogy a „Budapest“ 
pol. napilap mint a múltban, ezúttal is ki 
fogja venni bő vészót a választási hábo­
rúból. Máris gyűjti az avczképeket, hogy 
a választó közönséget no csak a jelölt 
urak viselt dolgaival, hanem hű arczkép- 
másával is megismertesse. Am a „Buda­
pest“ más tekintetben is folyton-folyvast 
azon igyekszik, hogy a magyar olvasókö­
zönség páratlanul álló nagy rokonszonvét 
amely negyedszázados pályafutásán ál­
landóan kiséri, továbbra is megtartsa s 
öregbítse. Tagadhatatlanul megbízható, 
élénk, jól szerkesztett 48-as njság. Ve­
zércikkeit legtöbbnyire orsz. gyűlési kép­
viselők Írják, köztük Kossuth Ferencz a 
függetlenségi párt elnöke. Hírei frissek, 
lárezurovata változatos; folyvást két ér- 
dekfeszitő regérryt közöl egyszerre. Va- 
sárrtapoirkint pedig „Uj-Budapcst“ czim 
alatt lmmorrsztikus mellékletet csatol a 
főlaphoz s e vicclap talánymegfejtői közt, 

'utalom könyveken felül, még egy-egy 
,1 >;;: sorsjegyet sorsol ki. Ha még tud­
juk, hogy a „Budapest“ minden rendes 
előfizetője újévkor egy 1901-ro szóló dí­
szes naptárt kap egészen ingyen, — úgy 
nem csodálkozunk rajta, hogy a „Buda­
pest" a legolvasottabb és a legelterjedtebb 
napilapja hazánknak. — Előfizetési árak : 
Egész évre 24 korona, félévre 12 korona, 
negyedévre 6 korona, egy hónapra 2 ko - 
róna. Mutatványszámokat kívánatra bárki 
ingyen kaphat. A megrendelések, előfizeté­
sek a „Budapest“ kiadóhivatalához, Bu­
dapest, IX’., Sarkaittyus-utca 3. sz. a. inté- 
zerrdők.

— Eredeti végrendelet. Sáros!
Sáros Sándor nyugalmazott hivatalnok 
végrendeletót a budapesti törvényszéknél 
a napokban hirdették ki. A végrendelet 
szóról-szóra így hangzott: ,,X7agyonomat, 
amely a kereskedelmi bank aezél szobá­
jában van elhelyezve, hat gyermekemre 
hagyom. Hogy ez a vagyon miből áll, azt

ssswttiaicsaaari.. aMnaoaaM

később tudják meg. Ekkor győződnek 
meg arról is, hogy jövendő boldogságuk­
ról lányoson gondoskodtam.“ Az örökösök 
a kihir.Dtés után mihinnr a Kereskedel­
mi Bankhoz fordultak, hogy atyjuknak az 
aczélszoba egyik szekrényében őrzött ö- 
rükségót kézhez kaphass ik, a mi meg is 
történt. Ugy-e, hogy miből állt ez az ó- 
rökség? Hat darab nyugtából. Minden o- 
gyes nyugta arról szólt, hogy Sáros! Sá­
ros Sándor ötven esztendőre előfizetett aldasági
Mátyás Diákra, a legvigabb magyar éle 
lapra. A gyermekek mikor megértették a 
dolgot, örvendve kiáltották föl: „Elége­
dettségünk, vigságunk és boldogságunk 
ölvén esztendőre biztosítva van.“ Mind­
ehhez hozzátesszük még. hogy a Mátyás 
Diák kiadóhivatala Budapesten, Sarkan- 
tyus-uteza 3. sz. alatt van s hogy a Má­
tyás Diákra vövidebb időre is elő lehet 
fizetni. Negyedévre az előfizetési ár 3 kor. 
Mutatványszámot is küld a kiadóhivatal.

— Előfizetési felhívás. Tisztelet 
tel kérjük lapunk t. előfizetőit, kik 
nek előfizetése jövő hő elsejével le­
jár, hogy azt megújítani szívesked­
jenek. Egyszersmind kérjük lapunk 
t ba-rátait, hogy lapunkat ismerőseik 
körében is terjeszteni kegyeskedje­
nek.

Nyilltér.*
Nyilatkozat.

Sokszor intézik hozzánk a kérést, 
ajánljunk a központi napilapok közül o- 
lyant, mely teljesen kielégíti az olvasók 
igényét. E kérdésre nehéz válaszolni, mi­

ntán a fővárosi hírlapirodalom nagyon 
fejlett fokon áll és sok jó napilapunk 
van. Mégis, ha választanunk kell, azt 
választjuk, amely a mi közönségünk igé­
nyeinek és viszonyainak teljesen megfe 
lel, és ez a „Magyar Hírlap, melyet Fenyőp

nek diadalra jutásáért elszántan küzd 
nap-nap után. A szabadelvű és demokra­
ta irányban való haladást szolgálja a 
„Magyar Hírlap“ mely tízéves fennállá­
sa óta óriási szolgálatokat is tett a ma­
gyarság ügyének. A „Magyar Hírlap“ 
munkatársliuak sorában a legkiválóbb 
publiezisták ős Írók neveivel találkozunk. 
Nem csodálni való tehát, hogy ez a lap 
a külföld bármely napilapjával bátran ki­
állja a versenyt. Vozérczikkei és o- 
redoti tárczái, politikai, társadalmi, gaz- 

ős humoros ezikkei, valamint 
könyviilakban megjelenő órdokfeszitő re­
gényei az olvasók óriási táborát szerezték 
meg a „Magyar Hírlap“ mik moly éppen 
önnek a nagy népszerűségnek köszönhe­
ti, hogy a legnagyobb terjedelemben, na­
ponkint 24 —32 oldalon jelenik inog, no­
ha igen olcsó az olőlizutési ára.

Ezt az olcsóságot még nagyobbnak, 
még meglepőbbnek fogja találni közönsé­
günk, ha figyelmét ama kedvezményekre 
tereljük, a melyekkel a „Magyar Hírlap“ 
olvasóit elkényezteti. E kedvezmények 
között első helyen áll a páratlan irodal­
mi becsű karácsonyi ajándék, melyet 
minden előfizető díjtalanul megkap a 
most következő évnegyedben. Ugyan­
csak ingyen kapják meg a „Magyar Hír­
lap“ most belépő uj előfizetői a „Iliin ut­
ján“ czirnü rendkívül érdekes regény ed­
dig megjelent folytatásait. Az Otthon 
ezimü szépirodalmi illusztrált folyóiratot 
a „Magyar Hírlap,,-pal együtt leszállított 
áron, évnegyedre négy forintért kap­
ják az előfizetői. Kedvezményes áron, no- 
gyedóvenfcént 75 krajezárért rendelhetik 
meg a „Magyar Hirlap" előfizetői a remek 
Franczia Divatlapot és a Képes Gyermek­

Sándor szerkeszt, 
i A mi vidéki közönségünknek első 
sorban azért ajánlhatjuk a legmelegebben 

. a ,;Magyar Hírlap“ járatását, mert inig 
Ti többi központi lap csak a szenzáeziö 
I szempontjából, a törvényszék és rendőr 
ség kövébe vágó események alkalmával 

I szórványosan foglalkozik vidékünkkel, a 
„Magyar Hírlap“ figyelemmel kiséri kultu­
rális, társadalmi, gazdasági és kereske­
delmi helyzetünket is. Ennek annál na­
gyobb az értéke, mert mindenki tudja 
hogy ez a minden párttol független lap 
leplezetlenül kimondhatja véleményét 
mindenkivel szemben. A „Magyar Hírlap" 
politikája : a magyar fajpolitika, a mely-

lapot (utóbbit negyedévenként 50 krajezi- 
rérl) A szerkesztői üzenetek Írására kü­
lön mukatársak vannak szerződtetve, hogy 
minden , bármely szakba vágó, közérde­
kű kérdésre, ingyen Írják meg a választ, 
végül még egy kedvezményről kell meg­
emlékeznünk, mely valósággal párját 
ritkítja. Arról t. i„ hogy 10 mondd tiz 
krajezárért a lap bármely előfizetője te­
het közzé kirdetóst a „Magyar Hirlap"- 
ban, melynek rendkívüli olvasottsága biz- 
tositja. hirdetőnek, hogy álláshoz, köl­
csönhöz, cselédhez stb. jut.

Mindezekért ismételten a legmele­
gebben ajánlhatjuk a „Magyar Hirlap<l-ot, 
melynek kiadóhivatalában (Budapest, 
Honvód-utcza 10) október 5-ig küldhetők 
az előfizetési összegek : évnegyedre 3 frt. 
50 kr., egy hónapra 1 frt 20 kr,

A kiadóhivatal.
*B rovatban közlöttekórt nem vállal fololős- 

I ségot a szorít.

lasztani. Tegyük lel a 3 sz udvarba áll. 
Partnere D) a 4 számba A) tehát a vele 
szemközt levő 3 számba áll. Partnere a 
4 számba. A) féllábbal a határon kívül 
áll és az első labdát a határon kívül dob­
ja, a másodikat pedig elhibázza; nem 
dobja az első szánni udvarba. A) igy két­
szer hibázott egymásután 13) tehát egy 
point-et jegyez a játék 0— 15-ön áll. A) 
számol: semmi —15 (angolul love fifteen.)

-—Már megint az az angol; dünnyög 
az öreg Benedek. Miért beszéltek ango­
lul. Kellemetlenül érintenek ezek az an­
gol szavak.

— Folytassa csak!
A) újból dob, a baloldali 4 sz. ud­

varból. C.) a jobboldali 3 sz. udvarban 
áll. B) és ID megmaradnak helyeiken. 
A) a labdát D) nek a 2 sz, udvarba dob­
ja D) a labdát nem képes vissza ütni. A) 
tehát egy point nyer, a játék 15—15-ön 
áll. A) számol: 15 mindkettő (fifteen all.)

Az öreg Benedek egy nagyot prüsz- 
szent.

— Folytassa kedvesem!
A) ismét a baloldali 4 sz, udvarból

dob. D) a labdát visszaüti. A labda B) 
oldalára esik, ez vissza dobja, de a lab­
da túlesik a határon. A) tehát egy pointot 
nyer 30—15 (thirty-fifteen.)

Irma átszellemülve hallgatta. Az ö- 
reg Benedek a fületüvét vakargatta és 
úgy sóhajtozott.

— Csak folytassa Elza I
A) a jobb oldali 3 sz. udvarból dob 

a labda a hálóba esik, A) tehát hibát 
(fault) ejt.

A) ismét a 3 sz. udvarból dob B) 
vissza dobja, de a labda a hálóba esik, 
A) egy pointot nyer 40—15 (forty fifteen.)

A) baloldali 4 sz. udvarból dob. 15) 
visszadobja a jobb oldali udvarba, hol C) 
áll. C) a labdát nem képes visszadobni, 
— miután az kétszer esett főidre. B) egy 
pointot nyer. Á tszámol 40—30 (forty-thirty.)

Erős köhögés fogta el Benedek apót.
— Most már kezdem érteni. Igen ér­

dekes! Mondhatom, hogy érdekes játék.
— Folytassa Elza!
A) a baloldali 4 sz. udvarból dob. 

D) a labdát tuldobjaa határon, a játszma 
50—30 áll. A party nyert, „Gammel“

számit 1
— Ilyen a játék lefolyása. És lássa 

kedves bátyám, mily szép és előkelő játék ez.
Benedek Sándor úgy érezte ebben a 

pillanatban, hogy bizonyos delejes áram 
hatja át idegeit s hogy valami nagy ter­
mészetien» hatása alatt áll; s mintha a 
gyűlölet melyet eddig oly szenvedélyesen 
szított lohadóbun volna. Mintha tehetetlen 
volna önmagával. Mintha akaratával sem 
rendelkezhetne szabadon. Egészen meg­
változott. Egyet gondolt, leolvasta Irmának 
újra a 240 koronát, a Tennis kellékek árát, 
hogy rendelje meg azokat.

Irma hálásan csókolt kezet atyjának 
a ki őt mindenek felett annyira szereti, 
a kinek nemes érzelmei letudták küz­
deni azt a nagy ellentétet, amely köztük 
a nemzetiségi kérdésben megnyilatkozott. 
Bár nem adott neki igazat, de nem szeg­
te örömének útját.

Az öreg Benedek nem kívánt többé 
az előzményekkel foglalkozni; de azt az 
egyel megsúgta Irmának, hogy a Tennis 
kellékek ujabbi megrendelésénél, a labda 
ütő (rakd) ne angol nyelven szerepeljen 
a listában.
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Kitüntetés:
Arany éremmel az 1900. párisi világkiállításon az összes versenyzők jg 

között a hangszerek csoportjában.
Hadsereg szállítás-ért ezüst éremmel. &$

STOWASSER J. I
cs. és kir. udvari hangszergyáros, XX

a es. és kir. hadsereg és a in. kir. honvédség egyedüli szállítója xx
BUDAPEST, Ii.j Lnozhid-utcza 5. jjx

Iskolai

és mesterhegedük 

vonóval.

Grordonká k 
vonóval.

Nagybőgők vonóval,
Fuvolák.

Szárnykürtök.

Egy linóm 
hegedű vonóval 

és tokkal 7 forint.

3 —lö

Ősi

magyar tárogató

szabadalmazva.

Czimbalmok.

Elpnsztithatlan,
kitűnő

erős hang u

harmonikák.

Templomi 

és más zenekarok 

részére szükséges

fúvó- és vonó-hangszerek i
előnyös fizetési feltételek mellett, legjutányosabb árban szállíttatnak. $$

Községi dobok a legjutányosabb árakon. ÜÜ
Nagy képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

Harmonika-árjegyzék külön kérendő. ||
Magyarország legnagyobb

fúvó-, vonó és ütő hangszer gyára. H
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Használt, de meg jó karban levő

jutányos áron adatnak e! a dTlagyar 
£tszámiíoíó és éPénzváító- 

€anü barcsi raktárainál 
Siarcsteiepen.

3-3

100-300 írtig
havonta megkeres­

hető bármely foglal­
kozású egyének által 
biztos és becsülete­

sen, tőke is risieo 
nélkül, hatóságilag 
engedélyezett állam­
papírok is sorsjegyek 
eladásával az ország 
minden helyiségében. 
Ajánlatok „Könnyű 
kereset“ czimon Sin­
ger Gyula hirdetési- 
irodájába Budapest, 
VI.. Szív-utcza 56.
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